

ФОРМУЛЯР ЗА ЧАСТИЧНА ОЦЕНКА НА ВЪЗДЕЙСТВИЕТО

Приложете към формуляра допълнителна информация, доказваща оценката

ИНСТИТУЦИЯ: ОБЩИНА ДРЯНОВО

Нормативен акт: **Правилник за организацията и дейността на Общинско предприятие „Чисто Дряново“**

Контакт за въпроси: Мариета Енчева

Дата: 02.12.2019 г.

Телефон: 0884 500 258

ДЕФИНИРА НА ПРОБЛЕМА:

1.1 Кратко опишете проблема и причините за неговото възникване. Посочете аргументите, които оправдават нормативната промяна.

Съгласно одобреният от Общински съвет - Дряново правилник за организацията на дейността на Общинско предприятие „Чисто Дряново“, структурата и числеността на предприятието е както следва:

№	Длъжност	Заети бройки
1	Директор	1
2	Счетоводител	1
3	Механик	1
4	Шофьор	2
5	Сметосъбирач	5
6	Събирач отпадъци	5

Към настоящият момент сметосъбирането и сметоизвозването на твърди битови отпадъци от населените места на територията на Община Дряново се извършва със следните превозни средства:

- 1. Специализиран сметосъбиращ автомобил МАН, рег. номер ЕВ 8583 ВВ. Работата на автомобила се обезпечава от един шофьор и двама сметосъбирачи.*
- 2. Специализиран сметосъбиращ автомобил МАН, рег. номер ЕВ 2281 ВК. Работата на автомобила се обезпечава от един шофьор и двама сметосъбирачи.*

Почистване на инфраструктурата и териториите за обществено ползване се извършва с товарен автомобил самосвал, марка Мерцедес Бенц, рег. № ЕВ 2279 ВК. Работата на автомобила се обезпечава от един шофьор и трима работника (сметосъбирач и събирачи отпадъци).

От горното е видно, че за да се обезпечи дейността на предприятието, е необходима трансформация от утвърдена щатна бройка механик в щатна бройка шофьор.

В периода от 01.11.2017 г. до настоящият момент, счетоводното обслужване и ТРЗ на ОП „Чисто Дряново“ се изпълнява като външна услуга, в резултат на което длъжността счетоводител не е заета. Предлагам трансформация от утвърдена щатна бройка счетоводител в щатна бройка организатор.

1.2 Опишете какви са проблемите в приложението на съществуващото законодателство или възникналите обстоятелства, които налагат приемането на ново. Посочете възможно ли е проблемът да се реши в рамките на съществуващото законодателство чрез промяна в организацията на работа и/или въвеждане на нови технологични възможности/например съвместни инспекции между няколко органа и др./

По-горе в пункт 1.1 се описва какви са обстоятелства, които налагат приемането на изменения и допълнения в Правилника за организацията и дейността на Общинско предприятие „Чисто Дряново“

Посочете дали са изготвени последващи оценки на нормативния акт или анализи за изпълнението на политиката и какви са резултатите от тях?

Не са изготвяни последващи оценки или анализи за изпълнението им.

Цели

Посочете целите, които си поставя нормативната промяна по конкретен и измерим начин и график за тяхното постигане. Съответстват ли целите на действащата стратегическа рамка?

Оптимизиране дейността на Общинско предприятие „Чисто Дряново“. Подобряване на ефективността и адекватно разпределение на ресурсите.

Идентифициране на заинтересованите страни:

Посочете всички потенциални засегнати и заинтересовани страни, върху които предложението ще окаже пряко или косвено въздействие /бизнес в дадена област/всички предприемачи, неправителствени организации, граждани/техни представители, държавни органи, др./

Преки заинтересовани страни:

Жителите на община Дряново.

Косвени заинтересовани страни:

Варианти на действие 1: „Приемане на промените в правилника“

При този вариант ще бъде подобрена ефективността и адекватното разпределение на ресурсите в ОП „Чисто Дряново“.

Разходи: Опишете качествено /при възможност – и количествено/ всички значими потенциални икономически, социални, екологични и други негативни въздействия за

всеки един от вариантите, в т.ч разходи за идентифицираните заинтересовани страни в резултат на предприемане на действията. Пояснете кои разходи се очаква да бъдат второстепенни, и кои да са значими.

Вариант за действие 1 „Приемане на правилника“

Необходимите разходи са предвидени в план – сметка за разходите по сметосъбиране, сметоизвозване на битови отпадъци и почистване на местата предназначени за обществено ползване в Община Дряново за 2020 година.

Ползи: Опишете качествено /при възможност – и количествено/ всички значими потенциални, икономически, социални, екологични и други ползи за идентифицираните заинтересовани страни за всеки един от вариантите в резултат на предприемане на действията. Посочете как очакваните ползи кореспондират с формулираните цели.

Ползите на заинтересованите страни са:

Вариант за действие 1 „Приемане на правилника“:

Подобряване на ефективността и адекватно разпределение на ресурсите.

Потенциални рискове: Посочете възможните рискове от приемането на нормативната промяна, включително възникване на съдебни спорове.

Не са идентифицирани конкретни рискове при реализирането на Вариант 1 „Приемане на правилника“

Административна тежест:

- Ще се повиши, доколкото се създават допълнителни задължения за гражданите.
- Ще се намали
- Няма ефект

Въздействие върху микро, малки и средни предприятия:

X Актът засяга пряко община Дряново

Актът не засяга община Дряново

Няма ефект

Проектът на нормативен акт изисква цялостна оценка на въздействието:

Да

X *Не*

Обществени консултации: Обобщете най-важните въпроси за обществените консултации, посочете индикативен график за тяхното провеждане и видовете консултационни процедури.

В 1.: Подходящо ли е нивото на детайлизация за нормативен акт?

В 2.: Ясни ли са предложените разпоредби?

В 3.: Други предложения и коментари извън зададените в документа теми?

Анализ за съответствие с правото на Европейския съюз:

Предложените промени не противоречат на правото на Европейския съюз.

Проектът за изменение и допълнение на правилника ще бъде публикуван за 30 дни на страницата на община Дряново за изразяване на становища

Подпис на отговорното лице:

Тел. 0884 500 258

Заличено обстоятелство,

на основание чл.2 от ЗЗЛД

Тази оценка на въздействието аргументирано представя вероятните ефекти от предложеното действие

Име и длъжност : адв.Галин Ненов – юрист на община Дряново

Дата: 02.12.2019 г.

Подпис... Заличено обстоятелство,

на основание чл.2 от ЗЗЛД